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ATA DA 16º SESSÃO ORDINÁRIA 02-03-2020 

 

ATA DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 02 (DOIS) DIAS DO MÊS DE 

MARÇO DO ANO DE 2020, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A SESSÃO. 

COMPARECERAM E REGISTRARAM PRESENÇA A MAIORIA DOS 

EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITA À SECRETÁRIA VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL QUE PROCEDA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. PELA ORDEM, A 

VEREADORA IVANI AGUIAR SOLICITA UM MINUTO DE SILÊNCIO 

PELO FALECIMENTO DO SENHOR JOSÉ ANTÔNIO DIAS DA SILVA, 

SERVIDOR DO HOSPITAL DE MARACANAÚ. NA SEQUÊNCIA, O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI Nº 016/2020 DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO CRIA CARGOS PÚBLICOS DE 

PROVIMENTO EM COMISSÃO, NA ESTRUTURA ORGANIZACIONAL 

DO PODER EXECUTIVO, FIXA A REMUNERAÇÃO MENSAL DO 

CARGO PÚBLICO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO DE MÉDICO 

PSIQUIATRA, NA FORMA QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 043/2020 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DA DISPONIBILIZAÇÃO DE ASSENTOS E 

SISTEMAS DE SENHAS NAS CASAS LOTÉRICAS EXISTENTES NO 
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MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI Nº 044/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE 

COOPERATIVAS E DO PROGRAMA DE COLETA SELETIVA COM 

INCLUSÃO SOCIAL E PRODUTIVA DOS CATADORES DE MATERIAIS 

RECICLÁVEIS - PRÓ-CATADOR E O SISTEMA LOGÍSTICA REVERSA, 

CRIA SEU CONSELHO GESTOR NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 045/2020 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA ALTERA A 

NOMENCLATURA DE EMPREGO OU CARGO DE VIGILANTE 

PREVISTO NA LEGISLAÇÃO MUNICIPAL DE MARACANAÚ PARA 

GUARDA MUNICIPAL PATRIMONIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI Nº 046/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES DE PAULA INSTITUI O DIA DO OBREIRO 

UNIVERSAL NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 033/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES DE PAULA DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

CEMITÉRIO E O CREMATÓRIO DE ANIMAIS DOMÉSTICOS DE 

PEQUENO E MÉDIO PORTE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 034/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ 

MARTINS FERREIRA (CAPITÃO MARTINS) DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DE PROGRAMA DE BOLSAS DE ESTUDO PARA A 

TERCEIRA IDADE, A INSTITUIÇÃO DO TÍTULO UNIVERSIDADE 

AMIGA DO IDOSO E A DESTINAÇÃO PREFERENCIAL DE VAGAS 
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OCIOSAS NO ENSINO SUPERIOR A IDOSOS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO Nº 035/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO ANTENOR NUNES MARIANO DISPÕE SOBRE A 

REALIZAÇÃO DE CURSOS DE PRIMEIROS SOCORROS E DE 

PREVENÇÃO DE ACIDENTES DURANTE O ACOMPANHAMENTO DE 

PRÉ-NATAL, E O REFORÇO DESSAS INFORMAÇÕES NA 

MATERNIDADE E NAS CONSULTAS DE ACOMPANHAMENTO DA 

CRIANÇA RÉCEM-NASCIDA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 036/2020 DE AUTORIA 

DA VEREADORA MARIA IVANI AGUIAR DE SOUSA DISPÕE 

ACERCA DA INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA VACINAÇÃO ESCOLAR 

NA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO, NA FORMA QUE 

INDICA. MOÇÃO Nº 011/2020 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA 

IVANI AGUIAR DE SOUSA SOLICITA QUE SEJA CONSIGNADO EM 

ATA E ENCAMINHE VOTOS DE PESAR, AOS FAMILIARES DO 

SENHOR JOSÉ ANTÔNIO DIAS DA SILVA, PELO SEU 

FALECIMENTO, OCORRIDO NO DIA 19/02/2020. O REFERIDO 

PROJETO FOI ENCAMINHADO PARA AS DEVIDAS COMISÕES. 

REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS N° 170 AO 179/2020 DE AUTORIA 

DOS VEREADORES IVANI AGUIAR, CHICO BARBEIRO, 

JEORGENES CASTRO, PEDRO RODRIGUES, PATRIARCA NETO, 

DEMIR PEIXOTO, RAPHAEL PESSOA, ANTENOR MARIANO, 

LUCINILDO FROTA E ADAUTO PARENTE. OS REFERIDOS 

REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA 

EM CARÁTER DE URGÊNCIA. ENCERRADA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE ABRE ESPAÇO PARA O 
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PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS 

PARA O PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE SUSPENDE OS TRABALHOS. SOLICITADO 

INTERSTÍCIO PELOS VEREADORES ADAUTO PARENTE E PEDRO 

RODRIGUES QUE FOI CONCEDIDO.  PELA ORDEM, O VEREADOR 

JEORGENES CASTRO INFORMA QUE A DEPUTADA ESTADUAL 

FERNANDA PESSOA REALIZARÁ AUDIÊNCIA PÚBLICA SOBRE 

DOENÇAS RARAS, HOJE ÀS 14H (QUATORZE HORAS) NA 

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO CEARÁ. RETOMANDO OS 

TRABALHOS E VERIFICANDO HAVER QUORUM, FOI ANUNCIADA A 

ORDEM DO DIA. PELA ORDEM, A VEREADORA ALINE DO HOSPITAL 

REGISTRA A PRESENÇA DAS LIDERANÇAS COMUNITÁRIAS DO 

DISTRITO PAJUÇARA, RÓBSON E CLEITON. FORAM APROVADOS, 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, OS SEGUINTES OS PROJETOS DE 

INDICAÇÃO: Nº 031/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

ANTENOR NUNES MARIANO – INCLUI NO CALENDÁRIO DE 

COMEMORAÇÕES DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, A CORRIDA 

MOVIMENTO PELA MULHER, NO BAIRRO JARDIM BANDEIRANTES 

E ADJACÊNCIAS, NESTE MUNICÍPIO. Nº 032/2020, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSUÉ MARTINS FERREIRA (CAPITÃO MARTINS) – 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CENTROS MUNICIPAIS DE 

PREVENÇÃO E CONTROLE DO CÂNCER DE PRÓSTATA E SAÚDE 

DO HOMEM, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APÓS DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, 

FORAM APROVADOS TODOS OS REQUERIMENTOS CONSTANTES 

NO AVULSO. PELA ORDEM, OS SENHORES EDIS PARABENIZAM 
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AO PREFEITO FIRMO CAMURÇA E AO VEREADOR CRISTIANO POR 

SEU ANIVERSÁRIO E, TAMBÉM, À ESCOLA DE SAMBA UNIDOS DO 

ACARACUZINHO PELA CONQUISTA DE MAIS UM TÍTULO. NADA 

MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO E LEMBRA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

PARA O DIA 03 (TRÊS) DE MARÇO DO CORRENTE ANO, NO 

MESMO HORÁRIO E LOCAL. DO QUE PARA CONSTAR, LAVROU-SE 

A PRESENTE ATA QUE, DEPOIS DE LIDA E APROVADA, SEGUE 

ASSINADA PELO PRESIDENTE, SECRETÁRIO E DEMAIS 

VEREADORES, LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO.  


